



看我带球跑



大家一起用力吹



球衣发放的帐篷被围得水泄不通



我用力地吹



巴西队不敌阿根廷队 爱儿时代第三场活动 上演巅峰对决

在这个炎热的夏季,南非世界杯已然成为每个球迷关注的焦点。上周日,在莫愁湖公园就有这么一场宝贝世界杯大赛,小朋友们用自己的热情表达了对世界杯的支持。

身穿阿根廷球服心在巴西

尽管是三十七八摄氏度的高温天气,但九点不到,小朋友们已经早早来到了抱月楼前,比赛还没开始就做好了热身运动,一个个蓄势待发。石头哥哥宣布可以领球衣之后,现场一下子就沸腾起来了。家长们火急火燎地拽着自家的宝贝去领球衣,把发放球衣的帐篷包围得水泄不通。家长们也不管孩子喜欢哪个队了,抢到球衣才是真,结果造成巴西队以女生居多,而阿根廷清一色的小男子汉。

有意思的是比赛还没开始,换上了“战衣”的小球员们却大为不满。身穿阿根廷队球服的小朋友说:“我喜欢巴西!”而身穿巴西队10号队服的小朋友喜欢的不是卡卡,而是阿根廷的梅西!

对于组织这次宝贝世界杯足球比赛,爱儿时代何懿玲总经理表示:“爱儿时代所倡导的理念和足球是一样的,都是无国界的。我们希望通过举办各类活动把孩子们的潜能发掘出来,促进孩子们全面、充分的发展。现在正是世界杯比拼最激烈的时刻,爱儿希望让孩子们也来体验一下,凑个热闹!”

阿根廷吹响胜利的号角

比赛开始后,一旁围观的家长们喊起了口号,鼓励自家宝贝要努力一些。阿根廷队的小朋友率先踢进一球,别看他带着球跑身形歪歪扭扭,但步伐很坚定,一脚踢进了本次活动的第一球。紧接着,巴西队也不甘落后,带球冲向球门,结果一不小心球踢出场外,被石头哥哥喊了红牌警告。

只可惜巴西队的女选手多了一些,带球跑成了带球走,绕桩的时候总是慢一步,远不及阿根廷队动作利索。结果,阿根廷队以绝对的优势赢了巴西队,获得了本次比赛的胜利,吹响了他们的战利品“嗡嗡祖拉”,更有人挥舞着缩小版的大力神杯。

说起吹“嗡嗡祖拉”就更有意思啦!这个长长的喇叭可不是那么容易吹响的,有的小朋友鼓起了腮帮子用力吹,有的眯起了眼睛把喇叭对着天空吹,但始终不出声。吹“嗡嗡祖拉”也是有技巧的,当一个小男生吹响了“嗡嗡祖拉”,别的小朋友来围观学习的时候,突然发现原来他是对着“嗡嗡祖拉”偷偷大喊出声,惹得周围的人不禁大笑。小朋友们玩得满头大汗,却也不亦乐乎。

舞蹈好看助学金更赞

爱儿时代环城之旅的每场活动总是少不了职业体验和儿童表演。哆来咪幼儿园小朋友带来的舞蹈《泼水歌》和商业幼儿园小朋友

表演的舞蹈《Down by the station》都很棒,整齐的服装、动感的音乐,特别是结束动作时,小朋友的劈叉表演更是惹得现场欢呼声不断。

南京少儿频道知名主持人石头哥哥已经是第二次主持爱儿时代的环城之旅了,组织小朋友们玩职业体验小游戏也是有板有眼,指导着参与的小朋友体验做厨师和消防员。

此外,现场还有十位幸运的小朋友各获得了一千元的创意助学金。爱儿时代何懿玲总经理发奖时说:“此前,爱儿送的好礼已经有很多,比如参加游戏送折叠板凳,办小市民卡送抢鲜体验券,以及积分兑换礼品、参加台湾亲子游抽奖等。但这次的创意助学金是我们特别额外设立的,自上周起,我们收到了太多有想法、有创意的作品。奖金有价,创意无价,创意更是爱儿时代极力倡导的,这些都是爱儿时代珍贵的财富!”

绘画大赛倒计时啦

至此,要提醒一下想参加“爱儿时代——爱梦想”绘画征文大赛的小朋友。本次活动到7月20日报名就截止了,所以要参赛的小朋友得抓紧了。根据组委会工作人员介绍,参赛的作品中,生活化的场景很多,比如阿弟、阿咪带着拉酷去公园玩耍,或者阿咪开生日舞会,阿弟和拉酷帮她庆祝。所以,想参赛却不知道画什么的小朋友,可以想想周围发生的情景,说不定也有绝佳的题材哦!

个人参赛的小朋友在把作品上传至活动网站(www.dsqq.cn/aione)之后,可别忘记把原作品寄过来哦!因为,7月24日入围前100名的作品还将会在新街口正洪广场进行展示,小朋友们可别错过这个好机会。

7月17日精彩依旧

爱儿时代环城之旅至此已经成功举办了三场了。在第一站白马公园,我们收获了孩子们的欢笑;第二站山西路市民广场,我们感受到了小朋友们的热情;第三站莫愁湖公园,我们为宝贝们的认真和努力感动;第四站的活动将于7月17日在水游城举行,我们还将带来更多的惊喜,到时候欢迎新朋友、老朋友一起来参加! 叶青

爱儿时代市民卡如何预报名?

将儿童的姓名、性别、出生日期、就读幼儿园或学校、家长姓名、生日、联系方式(手机/固话)以及儿童照片发至报名邮箱aione2010@126.com即可,会有意外惊喜哦。



瞧,我们都是大厨



巴西队的娘子军们



获得助学金的幸运小朋友



小小消防员开始救火啦!



看,我们赢了!



看我飞天一踢

叶青



看我们有没有干手观音的架势呢